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Ata da octingentésima octogésima primeira (881ª) Reunião Ordinária do Conselho
de Centro

Aos dez (10) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021),
às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA
da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho
de Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1XUYPyBzjQsGOZksNcpzKZh5__OH6x8Lg
ZFSoFnNiA1w/edit?usp=sharing para discutir a seguinte pauta: 1. Comunicações;
2. Homologação da ata da 879ª reunião ordinária; 3. Ordem do dia. (a)
Após a verificação do quórum necessário para a realização da assembleia, o
professor Rodrigo Freire agradeceu a presença de todos Conselheiros, assim como
agradeceu a efetiva colaboração dos intérpretes da Comitê de Inclusão e
Acessibilidade (CIA) da UFPB. (b) O presidente do Conselho passou a palavra para
a Agente de Gestão de Pessoas (AGP) do CCHLA, Bruna Stansky, que falou sobre
o Ofício nº165/2021 - PROGEP que menciona a prorrogação do prazo de envio das
informações solicitadas no Ofício Circular nº160/2021 – PROGEP para o dia
dezessete de novembro. Conforme diz no Ofício nº 165/2021, relatou a AGP do
CCHLA, estas informações deveriam ser respondidas no formulário eletrônico:
https://forms.gle/jHp3BAU55KjGrGGV6, e posteriormente, o questionário deveria ser
salvo em PDF e enviado, em um documento único, via Direção do CCHLA, por meio
de processo eletrônico à ATPLAN-PROGEP, como determina a Portaria nº
1.061/2021 da Reitoria da UFPB. O professor Rodrigo Freire abriu um espaço para
as perguntas dos Conselheiros. A professora Luciana Aliaga questionou como seria
possível responder a um questionário sobre essas medidas de retorno às atividades
presenciais dos departamentos, se não havia uma definição e muito menos uma
aprovação do CONSUNI. O Professor Fernando Pureza concordou com a
professora e disse que estava “completamente perdido com tanta insegurança
jurídica" por parte da Administração Central da UFPB. Após discussão, deu-se o
seguinte encaminhamento: a Direção do CCHLA enviaria um Ofício à PROGEP,
solicitando um prazo maior até a decisão do CONSUNI. (c) A professora Tássia
Pinho, representante docente no CONSEPE, deu um informe sobre a reunião do
CONSEPE, sobre a aprovação da minuta do calendário do semestre letivo 2021.2.
Segundo informações da professora, a minuta, que trata de um semestre letivo
regular, foi aprovada com maioria dos votos. Antes da aprovação, ela e outros
Conselheiros perceberam muitas inconsistências entre os artigos da minuta,
principalmente relacionados às questões de biossegurança, à possibilidade de aulas
híbridas, às questões de equipamentos de proteção individual e à questão do
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passaporte de vacinação. O professor Júlio Rique Neto perguntou se a Comissão de
Biossegurança da UFPB poderia requerer à Reitoria que fosse solicitado o
passaporte vacinal. O professor Rodrigo Freire informou que a Comissão da UFPB
lançou um novo plano, mas não abordou essa questão. Aproveitando a discussão, o
presidente do Conselho falou sobre a medição dos espaços administrativos do
CCHLA; conforme ele explicou, a estagiária de arquitetura ainda não havia
terminado essa atividade. Mas, ele confirmou que, logo que essa atividade termine,
a Direção do Centro iria enviar para os setores essas medições e o quantitativo de
pessoas permitido em cada espaço do CCHLA; o professor Rodrigo Freire disse que
a medição dos espaços administrativos foi prioritária, em virtude da previsão de
retorno dos Técnicos-Administrativos às atividades presenciais no dia dezessete de
novembro próximo. (d) Para finalizar os informes da Direção, o professor Rodrigo
Freire comunicou que: a colocação do piso tátil está em processo de finalização; os
cinco principais switches de internet do CCHLA foram substituídos, com o objetivo
de melhorar a rede de internet do Centro; com relação ao espaço da livraria do
CCHLA, a Direção solicitou à SINFRA que considerasse algumas questões durante
a licitação como por exemplo a venda de livros da área das humanidades, além da
permissão de venda dos livros do docentes do CCHLA. (e) A professora Cláudia
Lago, também representante docente no CONSEPE, fez o comunicado de que
desde agosto deste ano, ela não recebe as convocações para as reuniões do
Conselho Superior, mesmo já tendo informado à Secretaria dos Órgãos
Deliberativos da Administração Superior (SODS) sobre a inconsistência nos e-mails.
A professora disse que tem participado das reuniões, pois recebe as convocatórias
através de colegas conselheiros. Findos os informes, passou-se 2. Homologação
da ata da 879ª reunião ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou
ou sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria
dos votos (vinte e quatro votos favoráveis e duas abstenções). Após a homologação
da ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3.
Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link
https://bit.ly/pauta_881_reuniao_cchla há os resultados da votação. Não havendo
mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa,
dez de novembro de dois mil e vinte e um.
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